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			Αγιασμός – Έναρξη νέας σχολικής χρονιάς!
		

							8 Σεπτεμβρίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Αγιασμός – Έναρξη νέας σχολικής χρονιάς!

			
								
						Αγαπητοί μας μαθητές και γονείς/κηδεμόνες, σας ενημερώνουμε πως την Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023 θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας ο καθιερωμένος Αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Η προσέλευση των μαθητών πρέπει να έχει ολοκληρωθεί στις 08:45 π.μ.. Μετά τον Αγιασμό θα ακολουθήσει η διανομή των βιβλίων στους μαθητές, επομένως είναι απαραίτητο οι μαθητές να έχουν μαζί τους μία τσάντα για την μεταφορά των βιβλίων τους.

 

	 
Με εκτίμηση,

από τον Διευθυντή & τον Σύλλογο Διδασκόντων.





								


			
					
	
		
			Εγκαίνια Σχολικής Βιβλιοθήκης 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας
		

							29 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Εγκαίνια Σχολικής Βιβλιοθήκης 1ου Γυμνασίου Αμαλιάδας

			
								
						Στο σχολείο μας φέτος, δημιουργήθηκε για πρώτη φορά, με πολλή αγάπη και ατέλειωτο μεράκι, τόσο από την Διευθύντριά μας κ. Κλάδη Αικατερίνη-Ρεβέκκα, αλλά και από τις υπεύθυνες για το έργο αυτό εκπαιδευτικούς κ. Παπακωνσταντοπούλου Μαρία, κ. Νταρζάνου Κανέλλα και κ. Συκινιώτη Βασιλική η σχολική μας βιβλιοθήκη που εγκαινιάστηκε από τον Μητροπολίτη Ηλείας παρουσία πλήθους επισήμων του τόπου μας την Παρασκευή 26 Μαϊου. ‘Ηδη η βιβλιοθήκη μας στις λιγοστές μέρες λειτουργίας της, μιας που έληξε πολύ κοντά στα εγκαίνιά της το σχολικό έτος, έκανε μια πολύ καλή αρχή και αρκετοί μαθητές μας την επισκέφθηκαν και δανείστηκαν βιβλία της.

Στιγμιότυπα από τα εγκαίνια:           

								

			
					
	
		
			Σχολική γιορτή για τη λήξη του σχολικού έτους και την αποφοίτηση των μαθητών της Γ’ Γυμνασίου 2022-23
		

							29 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Σχολική γιορτή για τη λήξη του σχολικού έτους και την αποφοίτηση των μαθητών της Γ’ Γυμνασίου 2022-23

			
								
						Στο προαύλιο του σχολείου μας, την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023, πραγματοποιήθηκε σχολική γιορτή που περιείχε ποικιλία δρώμενων, όπως υπέροχο θεατρικό έργο, τραγούδι και χορό που παρουσίασαν οι μαθητές μας και κυρίως οι μαθητές της Γ’ γυμνασίου που θέλησαν να μας αποχαιρετήσουν με αυτή την όμορφη γιορτή ανοίγοντας τα φτερά τους για ανώτερες γνώσεις και δεξιότητες. ‘Ήμασταν όλοι εκεί όπως φαίνεται και στα ακόλουθα στιγμιότυπα και το απολαύσαμε. Τους ευχαριστούμε και τους ευχόμαστε και από εδώ πάντα επιτυχίες και καλή πρόοδο!!!

Ακολουθούν στιγμιότυπα από την εκδήλωση:                

								

			
					
	
		
			Εκδήλωση αφιερωμένη στις Σχέσεις Οικογένειας-Εφήβων με το Σχολείο στο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου ‘Ηλιδας
		

							17 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Εκδήλωση αφιερωμένη στις Σχέσεις Οικογένειας-Εφήβων με το Σχολείο στο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου ‘Ηλιδας

			
								
						Το απόγευμα της Πέμπτης 11 Μαϊου 2023 το σχολείο μας πραγματοποίησε ειδική εκδήλωση στο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου Ήλιδας με θέμα τις Σχέσεις Οικογένειας-Εφήβων με το Σχολείο στις μέρες μας, με υπεύθυνη της διοργάνωσης την Ψυχολόγο της σχολικής μας μονάδας την τρέχουσα σχολική χρονιά 2022-2023, κ. Τρυφωνοπούλου Σοφία. Ακολουθούν στιγμιότυπα της εκδήλωσης αυτής:

 

 

 

 

  

								

			
					
	
		
			Επίσκεψη της Πολιτιστικής Ομάδας του σχολείου μας στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Πύργου
		

							17 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Επίσκεψη της Πολιτιστικής Ομάδας του σχολείου μας στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Πύργου

			
								
						      

								

			
					
	
		
			Επίσκεψη Περιβαλλοντικής Ομάδας στο Εργοστάσιο Επεξεργασίας Αποβλήτων στην Τριανταφυλλιά Αμαλιάδας
		

							17 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Επίσκεψη Περιβαλλοντικής Ομάδας στο Εργοστάσιο Επεξεργασίας Αποβλήτων στην Τριανταφυλλιά Αμαλιάδας

			
								
						            

								

			
					
	
		
			Εκπαιδευτική εκδρομή της Α’ Γυμνασίου στην Καλαμάτα και στο στάδιο της Αρχαίας Μεσσήνης
		

							17 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Εκπαιδευτική εκδρομή της Α’ Γυμνασίου στην Καλαμάτα και στο στάδιο της Αρχαίας Μεσσήνης

			
								
						                

								

			
					
	
		
			Εκπαιδευτική εκδρομή της Γ’ Γυμνασίου στην Καλαμάτα
		

							17 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Εκπαιδευτική εκδρομή της Γ’ Γυμνασίου στην Καλαμάτα

			
								
						           

								

			
					
	
		
			Βράβευση μαθητών που συμμετείχαν στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Alan Turing 2023
		

							17 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Βράβευση μαθητών που συμμετείχαν στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Alan Turing 2023

			
								
						Παρακάτω, απεικονίζονται οι μαθητές του σχολείου μας που συμμετείχαν στον Διαγωνισμό Alan Turing 2023 κατά την διεξαγωγή του διαγωνισμού μέσα στο εργαστήριο Πληροφορικής του σχολείου μας, καθώς και όσοι, κάποιες μέρες αργότερα, βραβεύτηκαν σε ειδική ολιγόλεπτη τελετή βράβευσης που διεξήχθη στο προαύλιο της σχολικής μονάδας.

    

 

 

								

			
					
	
		
			Ενημέρωση των μαθητών για τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό τους από την Υπεύθυνη Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Ηλείας
		

							17 Ιουνίου 2023 από την/ον 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Ενημέρωση των μαθητών για τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό τους από την Υπεύθυνη Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Ηλείας

			
								
						Η Υπεύθυνη Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ηλείας, κ. Ευφροσύνη Ζαχαροπούλου επισκέφθηκε το σχολείο μας και ενημέρωσε τους μαθητές μας σχετικά με τα τελευταία δεδομένα που ισχύουν στην χώρα μας σε σχέση με την επαγγελματική αποκατάσταση των νέων. Φωτογραφίες από την ενημέρωση ακολουθούν :
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										Φιλοξενείται στο https://blogs.sch.gr.
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